Cuadro de superficies
VIVIENDA TIPO

SUP. UTIL

01 Recibidor 3,23 m?
02 Sala comerdor-cocina 20,71 m?
03 Bano 4,93 m2
04 Dormitorio 8,87 m?
05 Terraza 2,86 m?
TOTAL 43,46 m2
SUPERFICIE UTIL INTERIOR 40,60 m?
SUPERFICIE UTIL EXTERIOR 2,86 m?

FACHADA COMPUESTA POR:

MOBILIARIO Y NORMATIVA

DIVISORIA CON PASTILLO FORMADA POR:

-TRASDOSADO DE PLADUR

-PARED DE LADRILLO HUECO
-REVESTIMENTO DE TABLERO

AGLOMERADO DE MELAMINA
ACABADO DE MADERA
FACIL MANTENIMIENTO

PUERTA DE PASO-.

&

LIBRE 90 CM

CONSTRUCCION E INSTALACIONES

ARMARIO DE INSTALACIONES

AEROTERMIA CENTRALIZADA

_CENTRALITZACION DE INSTALLACIONES
/ CON ACCESO DES DEL PASILLO
FACIL MANTENIMIENTO

CON CONTROL DE CONSUMO ELECTRICO
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[ ESTARNCOMEDOR COCINA

VISUAL LINEAL HACIA EL EXTERIOR AL ENTRAR

= DIVISORIA VIVIENDAS
Hl | U<1,00W/m2K

= | D=53dB '

5 | EI-60

B~ | FACHADA MACIZA

U=0,30 W/m2K
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D>35dB

-REVESTIMIENTO DE SATE 8CM

-OBRA DE FABRICA (EXISTENTE)

-CAMARA DE AIRE DE 10CM (EXISTENTE)
-LADRILLO PERFORADO DE 4CM (EXISTENTE)
-TRASDOSADO DE PLADUR

AISLAMIENTO TERMICO

VIVIENDA TIPO
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REVESTIMENTO DE ALUMINIO

MAS AISLAMIENTO TERMICO

/

/
/

<____

TERRAZA EXTERIOR NUEVA
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CARPINTERIA| ALUMINIO

U=1,54 W/m2K
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S.il/vent =

2,02m2
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FACHADA COMPUESTA POR:

-REVESTIMIENTO DE SATE 8 CM
-OBRA DE FABRICA
-TRASDOSADO DE PLADUR CON
AISLAMIENTO TERMICO
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